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Beantwoording Kamervragen van de leden Wingelaar 
(Nieuw Sociaal Contract) en Gabriëls (GroenLinks-PvdA) 
over strengere regels voor het gebruik van Beaumix. 

 

Aanleiding 
Op 7 februari 2025 heeft u Kamervragen ontvangen van de leden Wingelaar 
(Nieuw Sociaal Contract) en Gabriëls (GroenLinks-PvdA) over strengere regels 
voor het gebruik van Beaumix. Met deze brief geeft u antwoord op de 
Kamervragen.  

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met bijgevoegde beantwoording van de 
Kamervragen.  

Kernpunten 
 Er is veel politieke en maatschappelijke aandacht voor de voorgenomen 

toepassing van Beaumix bij de verbreding van de A2 in Limburg. Deze 
Kamervragen volgen op een artikel van de Limburger getiteld ‘Politie eist 
rapport over omstreden Beaumix op’.1  

 Eerder dienden de leden Wingelaar en Gabriëls een motie in waarin de 
regering wordt gevraagd te bezien of bodemregelgeving aangescherpt 
moet worden ten aanzien van het gebruik van Beaumix.  

 In antwoord op de vraag hoe u recente waarschuwingen van het RIVM en 
de Algemene Rekenkamer over de toepassing van stoffen, zoals Beaumix 
beoordeelt, geeft u aan dat de onderzoeken van het RIVM en het verslag 
van de Algemene Rekenkamer waardevolle inzichten bieden die betrokken 
worden bij de herijking van de bodemregelgeving. U geeft daarbij aan dat 
u in de Verzamelbrief bodem en ondergrond van 12 november 2024 heeft 
toegelicht welke aandachtspunten voor verbetering u ziet.  

 U geeft een stand van zaken van de uitvoering van bovengenoemde 
motie. Daarbij geeft u aan dat binnen de herijking van de 
bodemregelgeving ook de regels van het toepassen van secundaire 
bouwstoffen, waaronder Beaumix, onder de loep worden genomen en dat 
uitkomsten van onderzoek van het RIVM in dat kader moeten worden 
afgewacht.  

                                                
1 De Limburger, 5 februari 2025 (https://www.limburger.nl/regio/limburg/politie-eist-
rapport-over-omstreden-beaumix-op-als-er-straks-sprake-zou-zijn-van-milieucriminaliteit-
kun-je-maar-beter-aan-de-voorkant-meekijken/37875138.html) 
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 U herhaalt dat u in uw reactie aan de provincie Limburg heeft aangegeven 
dat het op basis van de huidige inzichten in de lijn der verwachting ligt dat 
vrij toepasbare bodemas zoals Beaumix nu en in de toekomst kan worden 
toegepast met de huidige kwaliteitseisen, onder de voorwaarde dat er op 
de juiste wijze wordt toegepast. En dat u dit meeweegt in de uitvoering 
van bovengenoemde motie, indien uit onderzoek blijkt dat deze 
kwaliteitseisen moeten worden aangescherpt.   

 In antwoord op de vraag of u voornemens bent de laboratoriumuitslag van 
enkele monsters die zijn genomen van een berg Beaumix in de haven van 
Stein te betrekken bij de uitvoering van voorgenoemde motie geeft u aan 
dat u deze meeneemt in de herijking van de bodemregelgeving indien uit 
deze laboratoriumuitslagen aanvullende, representatieve en bruikbare 
informatie blijkt, verkregen overeenkomstig de hiervoor gestelde eisen in 
de Regeling bodemkwaliteit 2022.   

 In antwoord op de vraag welke alternatieve bouwstoffen er voorhanden 
zijn en wat hiervan de voor- en nadelen zijn bij gebruik geeft u aan dat u 
hiervan geen uitputtende lijst kunt geven en dat de geschiktheid van een 
bouwstof altijd afhankelijk is van de specifieke eigenschappen. Hierbij 
geeft u aan welke voorwaarden in de praktijk worden meegewogen bij de 
keuze voor een bouwstof en benoemt u dat het vanuit het oogpunt van 
circulariteit wenselijk is om alternatieven te hebben voor steeds schaarser 
wordende primaire bouwstoffen zoals zand.  

Krachtenveld 
De antwoorden zijn afgestemd binnen DGWB met aanvullingen vanuit RWS.  

Informatie die niet openbaargemaakt kan worden 
Niet van toepassing.  
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